Aktenvernichter DAHLE PaperSAFE® 420





- · Extra kleine Partikel für weniger Entleeren
- Umweltfreundliche Abfalltrennung durch separaten Auffangbehälter für CDs, DVDs, Scheck- und Kreditkarten
- · 4 Streifen mit 3,0 cm Breite
- Energiesparender Standby-Betrieb
- Integrierte Lichtschranke für automatischen Start-Stopp zur schnellen Verfügbarkeit und sicheren Einsatz
- Automatische Papierrückführung gibt zu viel eingegebenes Papier wieder frei
- Komfortable Vorlauf- und Rücklauffunktion für manuelle Steuerung
- · Automatische Sicherheitsabschaltung
- · Optische Füllstandsanzeige
- · Selbstreinigende Schneidwalzen
- Restblattvernichtung bei vollem Auffangbehälter für eine besonders sichere Datenvernichtung
- · Optische Überlastungsanzeige
- Überhitzungsschutz mit optischer Anzeige
- Herausziehbarer Auffangbehälter
- · Komfortable Gleitrollen für mehr Mobilität
- · Abgewinkeltes Kaltgerätekabel
- Maße (H x B x T): 545 x 443 x 273 mm



Schreibtisch-Aktenvernichter: Leistung und Komfort direkt am Arbeitsplatz



Eingabebreite 224 mm



Auffangvolumen 25 Liter



Leistung 350 Watt



Komfortable Lenkrollen, 2 davon mit Feststellbremsen für eine sichere Fixierung



GS TÜV Süd geprüft

Artikel- nummer	Blattleis- tung (80g/ qm)*	Partikel- größe (in mm)	Sicher- heitsstu- fen	Autom. Öler	Laufzeit	CDs/ DVDs	Karten	Büroklam- mern	Geräusch- pegel im Leerlauf (db)	EAN
	1 - 10 Blatt	2 x 15 mm	P-5/F- 2/O-1/T- 5/E-4	-	480min	•	•	5	60	



Aktenvernichter DAHLE PaperSAFE® 420







DAHLE PaperSAFE®

Dahle Aktenvernichter PaperSAFE® 420

Dahle Aktenvernichter PaperSAFE® 420







Dahle Aktenvernichter PaperSAFE® 420

Dahle Aktenvernichter PaperSAFE® 420

Dahle Aktenvernichter PaperSAFE® 420

